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”Vilken är er åsikt om de anslag som beviljas försvarsmakten?” 
 

 
 

 

Hela befolkningen

Kvinnor
Män

15-24 år
25-34 år
35-49 år
50-74 år

Lägre utbildningsnivå
Student/institut

Universitet/Yrkehögsk.

Arbetarbefolkn.
Tjänstem/Föret/Ledande

Under 25000 €/år
25001-35000 €/år

Över 35000 €/år

Södra Finlands län
Västra Finlands län

ÖstraFinl/Uleåb/Lappl

SDP
Centern

Samlingspartiet
Vänsterförbundet

Gröna
SFT

Övriga partier

Bör höjas Bör bibehållas som förut Bör sänkas Kan inte säga

31 56 10 2

27 60 8 4
37 52 11 1

38 49 11 2
38 46 13 2
24 64 11 2
32 57 7 3

34 54 10 3
29 59 11 1
30 57 12 1

31 57 9 3
28 61 11

32 54 12 2
35 57 7 1
29 59 12

35 53 10 3
29 59 10 1
32 56 10 3

28 58 12 2
29 65 6 1
48 45 7 1
11 68 21
26 53 20 1
48 38 14
18 72 11


